

石綿ばく露作業による労災認定等事業場一覧表の訂正について

1 平成 17 年 7 月 29 日公表（第 1 表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）
31	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	不二サッシ株式会社工場	不二サッシ株式会社工場 （現 <u>不二サッシ株式会社</u> ）
61	石綿ばく露作業状況の訂正	<u>石綿パイプ</u> 、建材の製造、加工	建材の製造、加工

※

2 平成 17 年 8 月 26 日公表（第 2 - 1 表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）
34	事業場名の訂正	ハイテック株式会社	株式会社ハイテック

3 平成 20 年 3 月 28 日公表（第 1 表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）
469	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	阪田石綿工業株式会社	阪田石綿工業株式会社 （現 <u>株式会社ハイテック</u> ）

4 平成20年6月12日公表（第1表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）
32	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	不二サッシ(株)本社工場	不二サッシ(株)本社工場 <u>（現 不二サッシ(株)）</u>

※

5 平成20年12月17日公表（平成17年7月29日公表分 第1表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）
31	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	不二サッシ(株)本社工場	不二サッシ(株)本社工場 <u>（現 不二サッシ(株)）</u>
61	石綿ばく露作業状況の訂正	<u>石綿パイプ</u> 、建材の製造、加工	建材の製造、加工

※

6 平成20年12月17日公表（平成17年8月26日公表分 第2-1表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）
34	事業場名の訂正	ハイテック(株)	<u>(株)ハイテック</u>

7 平成20年12月17日公表（平成20年3月28日公表分 第1表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）
469	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	阪田石綿工業(株)	阪田石綿工業(株) <u>(現 (株)ハイテック)</u>
	事業場所在地の訂正	大阪市西区九条南 <u>2034</u>	大阪市西区九条南 <u>2-34-9</u>

8 平成20年12月17日公表（平成17年7月29日公表 第2表訂正）

訂正の概要	訂正前			訂正後
事業場名の 訂正の取消	番号	訂正の概要	訂正前	(削除)
	196	事業場名の訂正	<del>株</del> ハイテック	

9 平成21年12月3日公表（第1表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）
148	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	不二サッシ(株)本社工場	不二サッシ(株)本社工場 <u>(不二サッシ(株))</u>

※

10 平成22年11月24日公表（第1表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）
112	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	不二サッシ(株)本社工場	不二サッシ(株)本社工場 <u>（不二サッシ(株)）</u>
186	石綿ばく露作業状況の訂正	<u>石綿パイプ</u> 、建材の製造、加工 石綿セメント、石綿スレート、石綿高圧管、石綿円筒等のセメント 製品の製造工程における作業	建材の製造、加工 石綿セメント、石綿スレート、石綿高圧管、石綿円筒等のセメン ト製品の製造工程における作業

※

11 平成23年11月29日公表（第1表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）
88	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	<u>(株)IHI 横浜事業所</u>	<u>石川島播磨重工業(株)横浜事業所</u> <u>（現 (株)IHI 横浜事業所）</u>
221	事業場名の訂正	<u>仲谷石綿工業(株)</u>	<u>ナカタニ産業(株)</u>
	事業場所在地の訂正	泉南市信達牧野 472	泉南市信達牧野 472_2

12 平成24年11月28日公表（第1表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）
85	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	<u>(株)IHI</u>	<u>石川島播磨重工業(株)横浜事業所</u> <u>(現 (株)IHI横浜事業所)</u>
108	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	不二サッシ(株)本社工場	不二サッシ(株)本社工場 <u>(不二サッシ(株))</u>
120	現在の取扱い状況の訂正	<u>取扱いなし</u>	<u>その他</u>

※

※ 平成20年12月17日までにを行った公表では、最終ばく露事業場が公表時点において名称を変更して同一場所で存続している場合と、最終ばく露当時の事業場は廃止されているものの、公表時点においても法人自体が別の場所で存続している場合を区別せずに、公表時点における名称を「(現 (株)〇〇)」という形で併記していましたが、平成21年12月3日公表から、公表時点において名称を変更して同一場所で存続している事業場については、公表時点における事業場名を「(現 (株)〇〇)」という形で併記し、最終ばく露当時の事業場は廃止されているものの、公表時点においても法人自体が別の場所で存続している場合には、公表時点における法人名を「(株)〇〇)」という形で併記することとしました。

よって、本件事業場については、最終ばく露当時の事業場は廃止されているものの、公表時点において法人自体が別の場所で存続しているため、平成20年12月17日までにを行った公表においては「(現 不二サッシ(株))」という形で公表時点における法人名を追加し、平成21年12月3日以降に行った公表においては「(不二サッシ(株))」という形で公表時点の法人名を追加しています。